让中国的飞机用上更加强劲的"中国心"

·习近平总书记给中国航发黎明发动机装配厂"李志强班"职 工的回信激励广大航空科技工作者矢志创新、勇攀高峰

数字金融点亮智慧生活

-2023年服贸会观察

人群客户到网点难。无法临柜核实身份等金融服务痛点提供了有效的解決方案。

新华社北京9月3日电 "航空 发动机是国之重器,是国家科技实 力和创新能力的重要体现。"9月1 日,习近平总书记给中国航发黎明 发动机装配厂"李志强班"职工回 信,对他们予以亲切勉励并寄予厚 望。广大航空科技工作者表示,要 把习近平总书记回信精神作为砥 砺奋进的力量源泉, 矢志创新、勇 攀高峰,加快航空发动机自主研制 步伐,让中国的飞机用上更加强劲 的"中国心",为建设航空强国、实 现高水平科技自立自强积极贡献 力量。

发动机是飞机的"心脏",近年 来,我国航空发动机研制战线广大 干部职工初步探索出一条自主创 新发展的新路子,大家为此付出了 大量心血,"李志强班"就是其中的 代表之一

"李志强班"以全国劳动模范、 全国技术能手李志强的名字命名, 主要负责航空发动机及燃气轮机 总体装配工作。2013年8月,习近平 总书记到沈阳黎明公司考察时,曾 与"李志强班"职工亲切交流。

9月1日,在位于辽宁沈阳的中 国航发黎明发动机装配厂总装工

新华社北京9月3日电(记者 韩佳诺 陈旭) 回收废品换数字人 民币红包、用数字人民币买文创潮

品、向银行数字员工咨询、"碰一 碰"无网无电便捷支付……在2023

年中国国际服务贸易交易会上,

224家国内外金融机构和企业集体

亮相,集中展示金融机构数字化转 型、数字人民币、金融安全技术、数

字金融服务等前沿金融产品,引领

之一,本届金融服务专题展区以

"服务实体守初心 创新变革向未

来"为主题,展览面积超1.4万平方

米,既为全球金融机构搭建合作交

流的平台,又为观众提供探索未来

展区的"朋友圈"越来越大,数字金

融已成为吸引流量、提升热度的 "法宝",现场展示的各类应用也表

明数字金融已深刻改变百姓生活

数字人民币智能合约技术研发的

来关注。"个人消费者在商家充值,

资金由'元管家'智能合约控制,卡

内余额随时可退。有效避免商户破

产和跑路问题。"建设银行北京分

题展区随处可见。在北京银行展台

前,记者看到前来与数字人互动的

观众们排起了长队。模拟数字人虚

拟形象, 自建京智大模型, 利用

AIGC(生成式AI)赋予语音能力,

能根据问题生成回答、上下文互

动,观众与数字人实现沟通、互动

和交流,了解最新金融产品介绍。

"未来银行业将依托金融大模型技

"数字人+金融服务"在金融专

行客户经理华敏琪介绍说

参展人员告诉记者,金融专题

在首钢园的建设银行展区,用

-"元管家"引

作为2023年服贸会九大专题

百姓生活新潮流

金融生活的舞台

消费预付卡服务-

段,60余名一线员工聚精会神地聆 听习近平总书记的回信。

作为给习近平总书记写信的 发起人,李志强回想起十年前习近 平总书记与"李志强班"职工亲切 交流时的场景,依然心潮澎湃:"当 时总书记对我们的肯定和鼓励, 直深深铭刻在我们心中,成为我们 攻坚克难、砥砺奋进的力量源泉。

'十年过去了,我感到我们有 责任、有义务给总书记写封信,既 是回应总书记的关切,也是向总书 记汇报十年来在加强技术创新、推 进航空发动机研制方面取得的成 绩,表达为建设航空强国贡献力量 的决心。"李志强说。

"李志强班"装配修理钳工张 鹏飞是给习近平总书记写信的8名 职工代表之一。学习了习近平总书 记的回信后,他深感肩上责任之 重:"国家赋予我们打造国之重器 的重任,我们必须牢记使命责任, 把打造更加强劲的'中国心'作为 安身立命之本,坚决把国家交给我 们的事做好。

近年来,国家国防科工局深入 学习贯彻习近平总书记关于国防 科技工业的重要指示批示精神,把

术,积极探索AIGC大模型技术在

智能客服、产品营销、风险防控、协

这样不断优化消费体验的金

同办公、数据分析等领域的应用。

融服务场景,在展示区层出不穷。-

款印有玉佩样式的小卡片,成了跨

越"数字鸿沟"、解决老年人移动支

付难的"法宝"——这是交通银行为

服贸会特意设计的数字人民币硬件

钱包。"只要家人把数字人民币硬钱

包与软钱包绑定,就可'软硬结合、

功能互补',无电无网无手机也能简

单安全支付。"交通银行北京市分行

金融展区提及最多的关键词。8号

馆设置了数字人民币展示专区,智

能手环、数字工牌、智慧学生证、电

子老年证等数十款数字人民币硬

"方便""安全"是观众们参观

营运与渠道部侯艾琪说。

北京银行工作人员张鸿伟说。

航空发动机和燃气轮机自主创新 发展放在重要位置,我国航空发动 机和燃气轮机行业取得了一系列 重要成就,为建设航空强国奠定坚

"我们将坚决贯彻落实习近平 总书记的回信精神,优化我国航空 发动机工业体系和布局,加强核心 能力建设,完善科技创新平台,攻 克关键核心技术,加大领军人才培 养力度,进一步夯实材料、软件等 工业基础,全力推动我国航空发动 机高质量发展。"国家国防科工局 系统司司长汪明说。

为满足航空发动机对高端特 种传感器的需求,中国电科49所航 空发动机温度传感器攻关团队近 年来坚持自主创新、集智攻关,保 证了航空发动机关键器件的国产 化供应。 "习近平总书记的鼓励,是我

们勇攀高峰的动力。"团队负责人 杨永超说,我们将不断强化关键核 心技术自主可控能力,持续攻关研 制高稳定、高可靠、集成化、网络 化、智能化的传感器产品,助力打 诰更多国之重器,为我国航空事业 发展贡献力量。

9月3日,首钢园北京农商银行展台的工作人员向参观者介绍一款自主设计的视频银行,该设备对特殊

钱包产品,集中展示"数字人民

首发了数字人民币"黑科技",由中

国银行、中国联通、美团携手打造的

SIM卡硬钱包无网无电支付场景引

来许多观众围观体验。据美团金融

工作人员介绍,即使是在无网无电

的极端情况下,使用安装了SIM卡

硬钱包的手机, 仍可向充电宝租赁

设备支付押金取充电宝为手机充

电,非常便捷。"SIM卡硬钱包以通

信运营商发行的SIM卡为安全载

体,加载数字人民币钱包应用,打造

了一卡多应用的融合应用场景,具

有安全可控、通用便利、无电支付、

余额共享等特色。"美团金融服务数

旧装潢门面整齐排列百年义利、北

漫步数字人民币大道展区,仿

字人民币产品经理张廷瑾说

本次美团金融数字人民币展台

币+"衣食住行场景应用。

基础科研和理论研究是支撑 航空发动机研制的关键。从教20 余年,南京航空航天大学能源与 动力学院教授徐惊雷一直投身国 家急需的航空航天发动机排气系

"习近平总书记在同信中强调 '努力攻克更多关键核心技术',这 为我们进一步做好航空发动机的 科研和教学指明了方向。我们要把 这份嘱托、期望转化为加快航空发 动机自主研制步伐的不竭动力,努 力在关键核心技术上取得更多突 破,培养出更多具有家国情怀、堪 当民族复兴大任的优秀人才。' 惊雷说。

航空制造由于材料复杂、零部 件多,对技能人员要求非常高。航 空工业沈阳飞机工业(集团)有限 公司"80后"首席技能专家方文墨 带领团队不断追求国产航空器零 部件加工水平的提升

'习近平总书记的回信是对我 们全体航空人的殷切期望。 墨说,"新征程上,我们将始终牢记 习近平总书记的重要嘱托,大力弘 扬劳模精神、工匠精神、苦练技能 本领,用匠心铸造国之重器。

谌贻琴在浙江调研时强调

确保举办一届精彩纷呈的亚运盛会

务委员谌贻琴近日在浙江省调研 杭州亚运会、亚残运会筹办工作, 强调要深入贯彻落实习近平总书 记重要指示批示精神, 落实"简 约、安全、精彩"的办赛要求,全力 以赴、精益求精做好全链条全环 节筹办工作,向世界奉献一届"中 国特色、亚洲风采、精彩纷呈"的 亚运会、亚残运会

谌贻琴在杭州、湖州实地查看 亚运会赛事运行指挥、媒体服务、 气象服务、壁球和排球项目场馆 运行、火炬传递启动仪式准备等 调度了"赛时一日"综合演练,观 看了开幕式彩排。她强调,筹办工 作已经进入到临战冲刺阶段,要 坚决扛起重大政治责任,以分秒 必争的紧迫感和"时时放心不下 的责任感,把每一项筹办工作再 完善、再抓实、再落细。要精心组 织演练好开闭幕式等重大活动, 优化赛事组织和服务保障,加强 赛会宣传和人文交流,积极训练 备战,严守安全底线,确保赛会顺 利举办、精彩圆满。

杭州亚运会官方指定用车交付

新华社杭州9月3日电(记者 屈凌藏)3日。杭州亚坛会官方指 定用车交车仪式在杭州举行。2000 多辆亚运会、亚残运会官方服务 车辆交付投入使用,为赛会出行 提供保障服务。

据介绍,所有亚运会官方指定 用车均为新能源汽车,并以航天 科技赋能"智慧亚运",通过卫星 联动亚运交通指挥中心大屏系 统,对亚运服务用车实现高精度 定位,实现车辆精准管理与调度,

为亚运出行全程保驾护航

在交车仪式现场,作为杭州亚 运会官方合作伙伴, 吉利控股集团 董事长李书福表示, 吉利一定竭尽 全力,为来自全球的嘉宾和全亚洲 朋友做好亚运用车出行服务。

据了解, 杭州亚运会期间, 这 些车辆将在火炬传递现场、赛场、 亚运村等多个场景下运行,为嘉 宾、运动员、教练员、技术人员、官 员等不同与会人群提供绿色智能 的亚运出行体验。

尼日利亚总统宣布 在全球范围召回驻外使节

新华社阿布贾9月2日电(记者 杨喆)尼日利亚总统博拉•提努布2 日宣布一项命令,即日起在全球范 围召同尼职业和非职业驻外使节。

据尼日利亚总统府2日发布的 公告, 这一命令是提努布对尼日 利亚驻外大使馆和领事馆现状讲 行仔细研究后作出的决定。

公告还说,考虑到联合国大会 将在本月晚些时候召开, 尼日利 亚在纽约和日内瓦的常驻联合国 代表不在此次召回之列。

啃掉"硬骨头" 添彩花园城

今年3月,市城管局城乡道路两 侧环境整治工作专班、新城管委会 环境整治专班携手攻坚,半个月攻 克了10多年未解决的难题。

如今,除了附近村民房屋的一 块即将使用的土地外, 剩余耕地 都恢复了农作物种植。

'在市委、市政府坚强领导下, 我们按照全域整治、不留死角的原 则,紧盯围墙内无序种菜、杂物乱 堆、私搭乱建、垃圾乱倒等环境脏 乱差顽疾,分门别类开展整治,切 实提升海上花园城市的品质。"市 城管局副局长、市城管局城乡道路 国庆介绍,截至目前,全市累计拆 除围墙325处25.4公里,共清理杂物 乱堆放1798处,处理无序开垦6253 处, 清理菜地共计约67.2万平方米, 拓展城市空间200余万平方米。 8月22日, 市城管局城乡道路

两侧环境整治工作专班负责人鲍

两侧环境整治工作专班启动了城 乡道路两侧环境整治第三轮督 查。"各点位日常都有人动态巡 查 我们主要是检查他们的整治 效果和长效管理机制落实情况。 市城管局督查组组长顾识渊说, 督查组将对全市142个整治点位进 行全面督查,巩固长效治理成果。

改建系统挖潜空间 提升停车便利度

据了解,"提高舟山医院车辆 出入通行效率"的建议形成交办清 单后, 舟山医院召开专题工作部署 会,积极推进停车收费系统改建升 级工作

据市城管局市政公用与市容 管理处副处长王佳冬介绍,针对 活动现场提出的"挖潜大桥下、征 地区域闲置空间,增设临时停车 场"的建议,该局第一时间调查摸 底大桥下、征地区域的闲置空间, 并赴相关区块实地查看, 研究制 定停车场增设优化举措。

截至今年8月底,新城大桥 港岛大桥、浦西大桥、鲁家峙大桥 等城市大型跨海桥梁桥下空间, 均已结合区块实际和周边环境整 治提升要求,合理设置了停车场, 共设置机动车停车位364个、非机 动车停车位1287平方米。

此外, 今年的城乡道路两侧环 境整治百日攻坚行动,也对全市142 个地块进行分类,在近2年无开发计 划的地块上增设停车场地5处,设置 车位859个,面积约3.3万平方米。



明日 25℃~29℃ ^{多云到阴,局部阵雨或雷雨。北到东北风4~5级阵风6级。}

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23102期体彩6+1开奖号码:3 3 3 8 3 4 + 1 第23236期体彩排列3开奖号码:2 7 0 第23236期体彩排列5开奖号码:2 7 0 6 6

第23236期体彩20选5开奖号码:04 12 13 14 15 第23102期体彩7星彩开奖号码:5 9 0 4 3 1 + 0

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元! 中海中 "乐购体育彩票 乐享宜游建德"主题活动进行中!

新华社记者 李鑫 摄

冰洋等中华传统老字号,仿佛置身

为3.0版,形式上借鉴潮流集市创

意,内容上围绕乡村振兴、公益帮

扶、交通出行、通信服务等场景提

从展会"尝鲜"到生活"常用

数字人民币正加速从展示场景奔

向生活场景。京东科技负责人介

绍,目前在京东平台使用数字人民

币的用户数近1500万,开设钱包数

近2000万、交易金额累计超30亿

次从一系列场景中真实体验到了

它的便利和快捷,希望这些便民设

施能尽快在线下展开大面积的应

用。"来服贸会参观的北京市民李

"以前总听说数字人民币,这

元,年复合增长率超100%。

供数字人民币应用体验与展示。

"数字人民币大道"全面升级

上世纪八九十年代的街头小巷。

与"全民健身,快乐运动"即开票一起向前一步,动出彩!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🏩 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023102期 红色号: 01 09 10 13 21 28 蓝色号:10 15选5 第2023236期 基本号: 02 10 11 12 15 3 D 第2023236期 开奖号码: 6 8 0

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注



民保险 服务人民

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

投保热线 4001234567

官方网址 WWW.PICC.COM





本报地址:舟山市新城临长路20号 邮政编码:316021 广告:0580-2828245 订报:0580-2828297 咨询投诉:0580-2529191 全年定价:460元 印刷:舟山海印印业 广告发布登记证:舟市监广登字001号 法律顾问:浙江乾勇律师事务所 刘勇平